



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI VULTURU
JUDEȚUL VRANCEA
Vulturu, Vrancea, România, 627455
Telefon 0237.240.108, fax 0237.240.440
Email primar@primariavulturu.ro



Nr. înreg. 6260/data 11.07.2022

Anunț privind rezultatele selecției dosarelor candidaților înscriși la concursul/examenul de recrutare în vederea ocupării funcției publice de consilier, clasa I, grad profesional principal COMPARTIMENT IMPLEMENTARE FONDURI EUROPENE în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Vulturu, Județul Vrancea din data de 19.07.2022 – proba scrisă

În urma selecției, a dosarelor candidaților înscriși la concursul/examenul de recrutare în vederea ocupării funcției publice de consilier, clasa I, grad profesional principal COMPARTIMENT IMPLEMENTARE FONDURI EUROPENE în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Vulturu, Județul Vrancea organizat în data de 19.07.2022 (proba scrisă) de către Primăria comunei Vulturu, s-au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului /număr înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs/examen	Funcția publică scoasă la concurs	Rezultatul selecției dosarului	Observații/Motivul respingerii dosarului
1	(5798/29.06.2022)	Consilier, clasa I, grad profesional principal COMPARTIMENT IMPLEMENTARE FONDURI EUROPENE	ADMIS	-

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor pot formula contestații în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului, respectiv de la data și ora afișării rezultatului selecției dosarului, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 63 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Candidații declarați admiși la selecția dosarelor vor fi prezenți în sala de concurs, pentru susținerea probei scrise, la ora 08.45, având asupra lor buletinul, cartea de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care să ateste identitatea sunt considerați absenți.

A fost afișat pe site-ul <https://primariavulturu.ro> și la avizierul instituției, Primăriei comunei Vulturu, județul Vrancea de către secretarul comisiei de concurs, astăzi, 11.07.2022, ora 13.30.

**Secretarul comisiei de concurs,
Bogdan – George FLOREA**